



ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

ΑΓΓΕΛΙΕΣ

KLASSENBUCH

MONTAGS

ΑΠΟΦΕΙΣ

Ευχαριστούμε ...



Ο Υπουργός Παιδείας **Άγγελος Συρίγος** ήρθε την **Πέμπτη 15 Σεπτεμβρίου** στην Aula και μίλησε στους μαθητές των τελευταίων τάξεων με αφορμή την συμπλήρωση 100 χρόνων από την Καταστροφή της Σμύρνης, η επέτειος της οποίας, με το σημερινό ημερολόγιο, είναι η 13η Σεπτεμβρίου. Ο Άγγελος Συρίγος και ο Ευάνθης Χατζηβασιλείου εξέδωσαν ένα βιβλίο με τίτλο "**Μικρασιατική Καταστροφή: 50 ερωτήματα και απαντήσεις**", το οποίο παρουσιάσαμε πολλές φορές στα τελευταία τεύχη του montags.

Μία πρόσφατη συνέντευξη της **Ντόρας Μπακογιάννη**, που προκάλεσε την αντίδραση της ρωσικής πρεσβείας, στην εκπομπή του Ant1 "Καλημέρα Ελλάδα", όπου όμως, μίλησε για όλους και για όλα. Ακόμη μία συνέντευξη του **Ronald Meinardus** στον ΣΚΑΙ, ένα άρθρο του **Άγγελου Κοβαίου** για τις εκλογές και μία συνέντευξη του **Γιάννη Βαλιανάκη** για τα ελληνοτουρκικά.

Ένα άρθρο της **Ξένιας Κουνιάκη** με ευρηματικό τίτλο, δύο κείμενα του **Παύλου Αγιαννιώδη** για την Ειρήνη Παπά και τον Δημήτρη Παντερμαλά, δύο σημειώματα της **Silke Wettach** για τα τουρκικά και τα ενεργειακά συμπληρώνουν το σημερινό montags με ειδήσεις όχι τόσο ευχάριστες.

Είχαμε αναφέρει στα προηγούμενα τεύχη, ότι ο Σύλλογος ετοιμάζεται για μία εκδήλωση παράλληλα με μία σημαντική έκδοση με όλα τα διαθέσιμα ονόματα από την εποχή της Αραχθώβης. Από τα μαθητόλογα που εντοπίσαμε στις αποθήκες της Γερμανικής Σχολής στο Μαρούσι αποκαλύφθηκε ένας θησαυρός προσωπικότητας που ελάχιστοι φανταζόταν ότι θα σχετίζονταν αυτά τα άτομα με την Σχολή. Πολλοί θα θυμούνται την εκδήλωση του 2013 για τους "Αποφαιτούς του Β' Παγκοσμίου Πολέμου" με τον **Απόστολο Πίτσο**, την **Νάτα Μελά**, την **Βατρική Δημητριάδου**, την **Έβη Τσιούρα**, τον **Αλέκο Κυριακό**, την **Ροδούλα Κούμαρη** και τους άλλους στην Aula να μας μιλούν για τα χρόνια τους στην Αραχθώβη.

Έτσι, με τις ευλογίες και την στήριξη της Σχολής, ξεκίνησε η αντισταθμή, η καταγραφή και η επεξεργασία όλων των ονομάτων. Όπως τότε, με μία "πρόχειρη" ματιά, είχαμε εντοπίσει τον πρώην προδιευθυντή **Γεώργιο Ράλλη**, την **Λέσπο Αθανανίου**, τον **Γεώργιο Αλέξανδρο Μαγκιάκη**, την **Ηλέκτρα Αποστόλου**, και τόσους άλλους, που αναζητήσαμε μαζί με τα βιογραφικά τους στο site μας, σήμερα είμαστε στην πολύ ευχάριστη θέση να προσθέσουμε μερικά "βραβιά" βιογραφικά δίπλα στα άλλα. Πριν από δύο χρόνια ξεκίνησε ένας μαραθώνιος, που πέρα από την αντισταθμή, ήρθαμε σε επαφή με τις οικογένειες, διαβάσαμε δημοσιεύματα, επιβεβαιώσαμε από συμμαθητές και συμμαθητριές ονόματα χαμένα, αφού από τα Μαθητόλογα αυτά λείπουν χρονιές. Έχουμε στην διάθεσή μας καταλόγους **από το 1926 και μετά** και αυτούς με ελλείψεις. Όμως ακόμα και αυτό το υλικό εντυπωσιάζει.

Στην βόλτα μας στην Ανθή της Αραχθώβης συναντήσαμε τον **Μαρίνο Γεροουλάνο**, πατέρα του Παύλου Γεροουλάνου, ο οποίος μαζί με τον αδελφό του Γεώργιο κήθισαν στα θρανία της Γερμανικής.

*Όπως αναφέραμε και στα προηγούμενα montags, η Σχολή επανασχεδιάζει την ιστοσελίδα της και καλεί εμάς, τους αφοσιωμένους με σκοπό να συγκεντρώσει δηλώσεις και φωτογραφίες για την ενότητα "Our stories" στην πρώτη σελίδα της, μία προσβόλιδα, που βεβαίως υποδεχόμαστε με μεγάλη χαρά, αλλά και γίνεται για πρώτη φορά.*

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας:

Δευ / Mo 19.09 -  
Τρι / Di 20.09 - Νίκος Αθηνάϊος - Academia: Δήμος Λυκόβρυσης-Πεύκης - Άλσος Βαρβαρέσσου  
Τετ / Mi 21.09 -  
Πεμ / Do 22.9 -  
Παρ / Fr 23.09 -  
Σαβ / Sa 24.09 -  
Κυρ / So 25.09 -

Σίμω ξερνάτε να παρακολουθείτε τις σελίδες μας, τις οποίες ενημερώνουμε συνεχώς, και μην φιλοξενούμε μία νέα σελίδα της Γερμανικής Σχολής Αθηνών.

**Οι συνδρομές σας μας βοηθούν να συνεχίσουμε το έργο μας. Περισσότερα...**

### Ο Υπουργός Παιδείας Άγγελος Συρίγος στην Aula



Εξαιρετικός και απολαυστικός ο Άγγελος Συρίγος ήρθε στην Σχολή την **Πέμπτη 15.9.2022** και μίλησε στην Aula για την **Μικρασιατική Καταστροφή** στις μαθητριές και στους μαθητές της **11ης και 12ης τάξης**.

Έβγαλε το σακάκι και την γραβάτα, σήκωσε τα μανίκια και απευθύνθηκε στα παιδιά ως πανεπιστημιακός και συγγραφέας, και σε κριτική περίπτωση ως Υπουργός Παιδείας. Να θυμίσουμε ότι πρόσφατα είχε εκδώσει μαζί με τον Ευάνθη Χατζηβασιλείου, ένα βιβλίο με τίτλο "**Μικρασιατική Καταστροφή - 50 Ερωτήματα και Απαντήσεις**".

Τον υπουργό καλωσόρισε η Διευθύντρια της Σχολής κ. **Annedore Dierker**, ενώ τον συντονισμό από την πλευρά των καθηγητών είχαν οι φιλόλογοι **Άγγελική Κανελλοκοπούλου**, υπεύθυνη και της Alumni Arbeit και **Λίσιππη Παπουτσιάδου**.

Ο κ. Συρίγος ξεκίνησε την ομιλία του υπενθυμίζοντας ότι σαν σήμερα, πριν από 100 χρόνια, την 15η Σεπτεμβρίου, καγόταν η Σμύρνη. Η πυργαλία είχε ξεκινήσει ήδη από την 13η Σεπτεμβρίου με το νέο ημερολόγιο, ενώ επειδή στην Ελλάδα ίσχυε ακόμη το παλιό, οι ημερομηνία έναρξης αναφέρεται ως η 31η Αυγούστου.

Σε όλη την διάρκεια της ομιλίας του, και με αφορμή την παρουσία του στην Γερμανική Σχολή έκανε πολλές φορές παραλληλισμούς με τους Γερμανούς και την στάση τους μετά τον Πόλεμο σε σχέση με την σημερινή στάση της Τουρκίας, η οποία όπως τόνισε, δεν ζήτησε ούτε μία φορά συγγνώμη για τα εγκλήματα εκδίωξης της εποχής. Ανέφερε μάλιστα ότι πρόσφατα στην τουρκική τηλεόραση προβάλλεται μία σειρά κατασκευασίες, όπου μία κρυφή ομάδα αναλαμβάνει ειδικές αποστολές εντός και εκτός Τουρκίας για να «απερραπίσουν τη χώρα». Ο τίτλος της σειράς είναι "Teskilat". Στη σημερινή γλώσσα της Τουρκίας δεν σημαίνει τίποτα. Στα οθωμανικά-τουρκικά σημαίνει οργάνωση. Ο τίτλος παραπέμπει ευθέως στην περιώνυμη "Ειδική Οργάνωση" γνωστή ως "Τεσκούάτ-ι Μαχσουσά" (Teskilat-ı Mahsusa) των Νεοτούρκων, που έδρασε μετά το 1911 στην Οθωμανική Αυτοκρατορία, και καταδίκασε τους Χριστιανούς. "**Φανταστείτε τι εντύπωση θα δημιουργούσε αν οι Γερμανοί έφτιαχναν σήμερα μία σειρά με ήρωες που προστατεύουν την Γερμανία και την ονόμαζαν Γκεστάπο**".



**Ιστορική αναδρομή**  
Τα γεγονότα που προηγήθηκαν με την επιλογή του Ελευθερίου Βενιζέλου να ταχθεί με την πλευρά της Αντάντ (Entente), την σύμμαχη δηλαδή Αγγλίας και Γαλλίας έθεσαν την Ελλάδα στον Α' Παγκόσμιο Πόλεμο με την πλευρά των Χριστιανών απέναντι στην Οθωμανική Αυτοκρατορία, δηλαδή τον μουσουλμανικό κόσμο, εξηγούν γιατί οι Τούρκοι εστράφησαν εναντίον των Ελλήνων, Αρμενίων, Ασσυρίων και Εβραίων.

>> περισσότερα

### Reunion της τάξης του '72 μετά από 50 χρόνια στη Σχολή

Περάσαμε υπέροχα! Είχε γίνει μεγάλη κινητοποίηση μεταξύ των τμημάτων και καταφέραμε να συναντηθούμε 55 παλιοί μαθητές της Παλαιάς στην Παιδεία στην ολόκληρη αυτή του σχολείου. Πολλοί μας έλεγαν στην πρώτη επικοινωνία ότι θα ήταν καλύτερα να μην κάνουμε reunion. Μας έλεγαν ότι θα μας πιάσει καταβόλινη που θα είμαστε όλοι γερασμένοι. Άσε - έλεγαν - να θυμόμαστε ο ένας τον άλλον όπως είμαστε τότε. Με περισσότερα μαλλιά, πιο αδύνατοι ...



Τελικά όμως, τα καταφέραμε. Οι στιγμές, που ένας ένας έμειναν διαστακτικά στην αυλή και κοιτούσε ψάχνοντας να βρει γνωστό πρόσωπο, ο ενθουσιασμός όλων ανεξαρτήτως που βρεθήκαμε, η χαρά, οι αγκαλιές, τα γέλια, η συγκίνηση, τα «βερε, καλά κρατίστω», «δεν άλλαξε καθόλου», αναφορές στους παλιούς αγαπημένους μας καθηγητές, Ασωνίτη, Δανιήλ, Δημητσόλο (και όχι μόνο), οι παλιές αστέιες ιστορίες από το σχολείο, το βίντεο με παλιές φωτογραφίες που βλέπαμε στην οθόνη, το συγκρότημα των συμμαθητών μας - η έκπληξη της βραδιάς - (τους ονομάσαμε «DIE HUFTALEN») που μας έπαιξε τα σουξέ της εποχής... Φύγαμε όλοι με ένα χαμόγελο στο πρόσωπο και υποσχεθήκαμε ότι δεν θα περνούσαμε άλλα 50 χρόνια για να τα ξαναπούμε όλοι μαζί.

>> περισσότερα

### Ντόρα Μπακογιάννη: «Η Ελλάδα βρίσκεται σε πόλεμο με τη Ρωσία» - Η απάντηση της ρωσικής πρεσβείας



Από το Lifo δανειζόμαστε το άρθρο με αφορμή τις δηλώσεις της Ντόρας Μπακογιάννη:

*Παρά «πολέμου» της Ελλάδας με τη Ρωσία έκανε λόγο η βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας, Ντόρα Μπακογιάννη, προκαλώντας την αντίδραση της ρωσικής πρεσβείας στην Αθήνα.*

*«Η πραγματικότητα είναι ότι ζούμε σε μια περίοδο η οποία είναι εξαιρετικά ανησυχητική. Για να μην κοροιδευόμαστε. Έχω βαρεθεί να ακούω ανθρώπους που ζουν στα ρούξ συννεφιά τους» σημείωσε, σε τηλεοπτική της συνέντευξη στον ANT1 η και*





Αντιστηρίξη η αδυναμία ορθής διάγνωσης κινήσεων από Τουρκία & κρισίμοι αποπελασματικοί αντιμετρώοι. Ο εφαρμοστέος για Ερντογάν μοιάζει με «άγριο κινδύνου» που ανήθως στην ιστορία δεν αποτρέπει τη σύγκρουση. Την καθιστά δυστυχώς πιθανότερη.

Εν μέσω ομών απειλών του Ερντογάν για εισβολή στα νησιά μας, το κυρίαρχο αφήγημα συνεχίζει, ολόένα και πιο αμύητα, να αποδίδει την αωζονομνη τουρκική επιθετικότητα στις προεκλογικές σκοπιμότητες του «διεθνώς ακομνομημένο» Ερντογάν.

Στο πλαίσιο ενός πολιτικού βολικού εφρησμογμοσού παραβλόνονται έτσι η πολιδοιδαστή στρατηγηική της Τουρκίας για ανατροπή του status quo και η επικίνδυνη πρόοδος της προς τον στόχο της που μάλιστα συχνά αντιστοιχεί σε ελληνικές απόβειες.

Χειρότερο όλων, ο Ερντογάν φαίνεται να προζφορίζει ότι η ελληνική επίλοση της «φύρησμογμοσ μη-κλιμάκοωσς» συνεπάγεται και «μη-δυναμηκή» απάντηση σε οποιαδήποτε κίνηση του εναντίον μας και επί του πόδιου.

Λείτε το άρθρο του Γιάννη Βαζιγνάκη της 6.9.2022...

Δίο σημειώματα της Silke Wettach στο WfW



Δίο σημειώματα της Silke Wettach από το WfW με θέματα που μας ενδιαφέρουν: την Ενέργεια και τον Ερντογάν

„Es gibt kein Wundermittel gegen hohe Strompreise“...

Erdogans Doppelstrategie könnte für sein Land einen hohen Preis haben...

Η Silke Wettach είναι απόφοιτος του 1988 και ανταποκρίτρια στην Ευρωπαϊκή Ένοση από το 2002. Γ ενήθησε στην Καρίσσορη, μεγάλωσε στην Ελλάδα την Ιρλανδία και την Γερμανία. Σπουδασε οικονομικά στο Δουβλίνο και μιλάει πέντε γλώσσες.

Φαλή Βογιατζάκη: Η Νίκη Γουλιανδρή επέλεξε ν' αρμερώσει τη ζωή της στην φέση και το περιβάλλον



Ένα άρθρο για την Νίκη Γουλιανδρή, μια συνέντευξη της Φαλής Βογιατζάκη στα "Ρεβενωότικα Νέα" πριν από ένα και πλέον χρόνο, θυμηθήκαμε με αφορηή την πρόσφατη αναφορά μας για το "νόμισμα με ανάγλυφη έγγρομη τουλίπα σε σχέδιο της Νίκης Γουλιανδρή"

«Ο τρόπος της ζωής της Νίκης Γουλιανδρή ήταν βαθιά Ελληνικός αλλά και ταυτόχρονα παγκόσμιος. Άρησμοποιοίσε το χρόνο ως το πολυτιμότερο στοιχείο της ζωής της. Πρόβλήμια της ήταν η έλλειψη χρόνου για να αντιμετωπίσει τις υπορροώσεις της. Είχε ταξιδέψει πολύ. Ποτέ για αναμνηση. Πάντα για το σκοπό» ανέφερε η πρόδροος του Μουσείου Γουλιανδρή Φυσικής Ιστορίας, Φαλή Βογιατζάκη, μιλώντας για την Ελληνίδα ενεργήτιδα, την Ελληνίδα που έβλεπε πάντα μπροστά από την έποση της. Γιατί ήταν όλοι οι ίδιοι δεν είναι στην απέντα τους το θέμα του περιβάλλοντος αλλά ούτε και στην σένη τους, η Νίκη Γουλιανδρή και ο σέζογος της Άγγελος Γουλιανδρής είχαν οικολογικές και περιβαλλοντικές ανησυχίες και σε αυτόν τον τομέα αρροώσισαν την ζωή τους.

Δεν είναι χαίο ότι η Νίκη Γουλιανδρή επέλεξε μεταξύ των πέντε σπουδαίων Ελληνίδων γυναικών τον τελευταίο 200 ετών, οι άλλες τώσπερις ήταν η Λασκαρίνα Μπουπουλίνα, η Μαρία Κάλλας, η Μελίνα Μερκούρη και η Αμαλία Φλέμινγκ, τον οποίον η ζωή και το έργο παρουσιάζτηκαν στο θε Διεθνές Φόρομη των Δελφών στην Ένοτητα «Η κληρονομιά των Ελληνίδων». Και ποιος θα μπορούσε να σκιαροφήσει καλύτερα αυτή την Ελληνίδα, από την κ. Φαλή Βογιατζάκη, η οποία είχε επί δεκαετίες βαθιά σχέση φιλίας και αγάπης με το ζέζογος Γουλιανδρή και ειδικά με την σπουδαία Νίκη Γουλιανδρή και την είχε ζήσει από τόσο κοντά.

Λείτε όη την συνέντευξη της Φαλής Βογιατζάκη...

Εκδόθηκε νόμισμα με ανάγλυφη έγγρομη τουλίπα σε σχέδιο της Νίκης Γουλιανδρή...

Νίκος Αθηναίος: Εκόμη παραγωγή της Academia με 4 συναυλίες



Η Ορχήστρα ACADEMICA Αθηνών, με διευθυντή τον γνωστό μάετρο Νίκο Αθηναίο, ανακοίνωσε τον τέταρτο κύκλο συναυλιών της στην Αττική για το 2022. Στις 4 συναυλίες του τέταρτου κύκλου θα ακουστούν τα έργα των Igor Stravinsky, Apollon Musagete, και Antonio Vivaldi: Le quattro Stagioni (Οι Τώσπερις Εποχές). Σολίστ ο Γιωροσλάβ Τόκαρεβ, βιολί. Την Ορχήστρα Academia διευθύνει ο Νίκος Αθηναίος.

Πρώτη συναυλία: Παρασκευή 9 Σεπτεμβρίου, ώρα έναρξης: 8.30μμ, είσοδος ελεύθερη. BYZANTINO & ΧΡΕΤΙΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ.

Θα επακοιωθήσουν άλλες 3 ίδιες συναυλίες (όλες με ελεύθερη είσοδο): Τετάρτη 14/9 στην Κρησιά (Βίλα Βάρσο), Παρασκευή 16/9 στο Ηράκλειο Αττικής (Πολιτιστικό Κέντρο "Ηλέκτρα Αποστόλου") και Τρίτη 26/9 στον Δίμο Λυκόβρυσης - Πεύκης (Άλσος Βαρβαρέσου).

Περισσότερα...

Αυθεντικός Μαραθώνιος 12-13 Νοεμβρίου 2022



Από την Γερμανική Σχολή Αθηνών εκδόθηκε μια προσκλήση για την συμμετοχή στον **Αυθεντικό Μαραθώνιο** αλλά και στους αγώνες των **5 και 10 χιλιομέτρων στις 12 και 13 Νοεμβρίου**:

Αγαπητοί/-ές φίλοι/-ες,

είναι γεγονός ότι ο COVID-19 δημιούργησε τα τελευταία χρόνια μία αίσθηση ανασφάλειας σε πολλούς τομείς, ένας από τους οποίους είναι φυσικά και οι δρομηκές δραστηριότητες.

Εμείς προσπαθούμε, με αειοδοξία, να ζαναβρούμε τον ενθουσιασμό και τη χαρά της συμμετοχής σε αυτές τις δραστηριότητες που μας χαρίζουν αξέχαστες στιγμές!

Στη διοργάνωση θα εφαρροστούν φυσικά οι κανόνες και οι οδηγίες του ΕΟΔΥ, τηρώντας το Υγειονομικό Πρωτόκολλο Διεξαγωγής Αγώνων Αρμού εκτός Σταδίου της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού.

Η μαζική συμμετοχή μελών της κοινότητας του σχολείου μας σε μια κοινή αθλητική δραστηριότητα ήταν πάντα ο στόχος που προσπαθούμε να επιτύχουμε. Όλοι οι φορείς της σχολικής κοινότητας, δηλ. οι μαθητές και οι μαθήτριες, οι γονείς, το διδακτικό και διοικητικό προσωπικό, οι απόφοιτοι, και οι φίλοι της DSA κλιώνται να ζαναψίσουν υπέρους στιγμές μέσα από μία τόσο σημαντική διοργάνωση.

>> περισσότερα

Πρόσκληση προς Αποφοίτους: Our Stories

Our Stories

Αγαπητές και αγαπητοί απόφοιτοι,

στο πλαίσιο δημιουργίας της νέας ιστοσελίδας της Γερμανικής Σχολής Αθηνών που αναμένεται να βγει στον αέρα πριν το καλοκαίρι, πρόκειται να εντόξουμε στην αρχική σελίδα φωτογραφίες και σύντομες δηλώσεις αποφοίτων μας.



Σε ένα κειμενάκι 40-50 λέξεων (και όχι περισσότερον από 60), σας προσκαλώμε να γράψετε μια δήλωση για το σχολείο μας. Θα μπορούσατε να αναφέρετε τις αξίες με τις οποίες σας «πρωκίσατε» η Γερμανική Σχολή Αθηνών ή το τι αποκομίσατε από τα χρόνια σας στη Γερμανική Σχολή Αθηνών που επέδρασε καταλυτικά στην ενήλικτη ζωή σας ή απλώς τι σας έρχεται στον νου, τι συναισθήματα σας γεννιούνται, όταν θυμάστε το σχολείο.

Θα χρειαστούμε μια όμορφη φωτογραφία σας (τουλάχιστον 350 x 400 px), τη σύντομη δήλωση σας έκτασης 40-50 λέξεων, το ονοματεπώνυμο που θέλετε να εμφανιστεί καθώς και το έτος αποφοίτησης από τη Σχολή. Η αποστολή αυτών των στοιχείων εκ μέρους σας θα ισοδυναμεί με συναισητή προς τη Σχολή να τα χρησιμοποιήσει δημόσια. Παρόλα αυτά θα θέλαμε στο συνοδευτικό κείμενο που θα μας στείλατε να αναφέρετε την πρόταση: «Συνανώ στην δημοσίευση του ονόματός, έτους αποφοίτησης, φωτογραφίας μου και δήλωσης σχετικά με τη Γερμανική Σχολή Αθηνών στη νέα ιστοσελίδα της Σχολής.»

Στην ιστοσελίδα δεν πρόκειται να αναφέρονται άλλες πληροφορίες, όπως για παράδειγμα η επαγγελμητική ιδιότητα ή οι δράσεις και τα έργα των αποφοίτων που θα φιλοξενούμε. Θέλομε απλώς να αναδείξουμε μέσα από τις δηλώσεις των κάθε ηλικίας αποφοίτων μας τη σημασία που έπαλε το σχολείο στη ζωή τους. Σκοπός μας είναι τα σύντομα αυτά πορτρέτα των αποφοίτων μας να ανανεώνονται ανά τακτά διαστήματα.

Tu mail σας με όλα τα παραπάνω στοιχεία παρακαλώμε να στείλουν στην ηλεκτρονική διεύθυνση [karamina@dsathen.gr](mailto:karamina@dsathen.gr).

Σας ευχαριστούμε θερμά.

Αγγελική Κανελλακοπούλου (1985) εκ μέρους της ομάδας εργασίας της νέας ιστοσελίδας

Neue Bücher 2022 - Νέες εκδόσεις γερμανικών βιβλίων



Η χαρά μας είναι να διαλέγουμε για εσάς ή μαζί με εσάς το επόμενο σας βιβλίο. Όταν έρχεστε και μας λέτε μετά πόσο σας άρεσε, χαίρομαστε διπλά! Κάνουμε λοιπόν μια επιλογή από τις νέες εκδόσεις του 2022 που θα βρείτε στο βιβλιοπωλείο μας σε διάφορες κατηγορίες όπως

Λογοτεχνικά βιβλία  
Βιβλία γερμανικών Ιστοριών σε απλά γερμανικά  
Παιδικά βιβλία  
Νεανικά βιβλία

Για τους παραλήπτες του newsletter και μέλη μας: έζηρα 5% στην επόμενη παραγγελία. Για πληροφορίες, στείτε μας μεί!

Περισσότερα...

[Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας](#)

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "[Ανακινήσεις / Προσφέρουν Εργασία...](#)"

Εθνική Υπηρεσία Σύνδεσης Ατόμων & Επιχειρήσεων Α.Ε. (Ε.Υ.Σ.Α.)  
Central Office: Scheffé Alkócori & 4 Dimokratias str. 15223, Katochrysioussis  
Greece / Fax: +30 210 6106589 email: [info@ev-duthes.gr](mailto:info@ev-duthes.gr)